
 

 العربيةجمهورية مصـر 

 وزارة التربية والتعليم

 م  2020لعام  امتحان شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامة

 (  الثانيالدور ) 

 ة ونصفلـزمـن : ساعا                                                                             الإحصاء            

 

   ثان(  5/  1805 )
 

 ( شدمج .  )
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (صفحات  ثمانىالأسئلة فى )   -(  الإجابة فى نفس كراسة الأسئلة)  -(  يسمح باستخدام الآلة الحاسبة) 

 : أجب عن الأسئلة الآتية

 : اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة:  أولا 

 :  وكان)ف( حدثين من فضاء نواتج تجربة عشوائية    ب،    ا   كان إذا (1

  .............. .  = ( ا | ب) ل  :     فإن      ب ⊂  ا

               ( ف ل ) ) د (          (ب - ا) ل     ( ـ) ج         ( ب ل ) ) ب (          ( ا ل ) ( أ)        

           

 

 

                                        

 ،  0.5  =  (ال )وكان  نواتج تجربة عشوائية من فضاء قلين تسحدثين م  ب،    ا   كان إذا (2

 .............. .  =  ( ب ∪ ا  ل ) فإن      6.0  =  ( ب )ل       

    0.1 ) د (                0.8 ( ـ) ج                  0.7 ) ب (               0.3 ( أ)        

  

 

 

                                              

 () بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية 

       



 

 

   ثان( 5 / 1805 )تابع  

 
 

 ( شدمج .  )
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الهدف  ا اللاعب أن يصيبفإذا كان احتمال نحو هدف ما ،  في وقت واحد ب،    ا لاعبانيصوب   (3

   0.25 يساويالهدف  ب اللاعب أن يصيب ، احتمال 0.4 يساوي     

 .............. .       ساوى يإصابة الهدف إن احتمال ف    

 0.5 ) د (           0.55 ( ـ) ج             0.65 ) ب (                 0.75 ( أ)        

 

 

 

 

 

 

  2 =(   σ)  وانحرافه المعياري  02 =(  uر عشوائى متوسطه )  متغي  ز  كانإذا  (4

  %..............    =فإن معامل الاختلاف     

 10 ) د (            1000 ( ـ) ج                 100 ) ب (              1 ( أ)        

 

  

 

 

 

 

 

 (ة لث) بقية الأسئلة فى الصفحة الثا

       

-2- 



 

 

   ثان( 5 / 1805 )تابع  

 
 

 ( شدمج .  )
 

     =  3 - " :  الانحدار هىإذا كانت معادلة خط (  5  

 ...............يكون   وقيم  سالارتباط بين قيم فإن       

 طرديا تاما ) د (            تاما عكسيا ( ـ) ج         طرديا ) ب (       منعدما ( أ)       

 

 ،  0.2 = ( 0 = ز ) وكان ل { 2،  1، 0 } عشوائيا  متقطعا  مداه ا  متغير زإذا كان   ( 6

 ........................ =(  2 = زفإن  ل )   .40 =(  1 = زل )      

     0.2 ( د)                    0.4 ( ـ) ج         0.5 ( ب)             0.6 (ا)       

 

 

    

 أقوى معامل إرتباط عكسى فيما يلى هو ........................(  7

   0 ‚ 8–(  د)                0.7–) جـ (                  0.5–) ب (                  0.2–( ا)     

 

 

 

 

 

                              

 () بقية الأسئلة فى الصفحة الرابعة    
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 ( شدمج .  )
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 ) ثانياً ( أجب عن الأسئلة الآتية : 

                                                          . كرات سوداء 5، كرات حمراء  8كرات بيضاء  ،  7يحتوى على  صندوق (1

 الأخرى بدون إحلال . سُحبت كرتان عشوائي ا الواحدة وراء     

 إحتمال : إحسب     

  .بيضاء بيضاء إذا كانت الكرة الاولي الثانيةالكرة أن تكون  ) أولا (     

 تكون الكرة الاولي حمراء والكرة الثانية حمراء.أن  ( ثانياً)      

 أكمل :     

  ............................ = الكرة الثانية بيضاء إذا كانت الكرة الاولي بيضاءإحتمال  ) أولا (     

                          = ....................  

   .................×................. = والكرة الثانية حمراءالكرة الاولي حمراء إحتمال  ( ) ثانياً     

                          = ....................  

 ،   536 = 2ص    ة،    406 = 2س    ة،     70 =  ص    ة ،   60 =  س    ة  إذا كان( 2

 10 =  ن،    374 =  صس    ة     

  .  وحدد نوعه صس ، أوجد معامل الارتباط الخطى بين المتغيرين       
 

 : الحل     

  = ر        

 

                   = ر ى    

 

  = ر ى    

               

  نوع الارتباط .............................. ى                         ............... = ر ى    

 

 ( خامسةالأسئلة فى الصفحة ال) بقية 

 

 

 .......................... - صس    ة ن 
   ...........-  ................  ..............-   .............  

 .................... -  ....................     
   ...........-  ................  ..............-    ............ 

  ....................     
              ............  .............



 

 

   ثان( 5 / 1805 )تابع  

 
 

 ( شدمج .  )
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ا توزيعه الاحتمالى :ي ا متعشوائ امتغير     زكان   إذا ( 3  قطع 

 4 3 2 1 صفر رس

 0.1 0.1 ك 0.4 ( رسد ) 

 

0.1 
 

 

 كقيمة  ) أولا ( أوجد :   

 زالمتوسط والانحراف المعيارى للمتغير  ) ثانياً (            

 :  الحل  

 ....................... = كقيمة  أولا ()      

  المتوسط والانحراف المعيارىلحساب  ) ثانياً (     

  

 ( رسد )  × ر2س ( رسد )  × رس ( رسد )  رس

 صفر

1 

2 

3 

4 

0.4 

................. 

0.1 

0.1 

0.1 

................. 

................. 

................. 

................. 

................. 

................. 

................. 

................. 

................. 

................. 

 ................. ................. ................. المجموع

 

 ....................... = uالمتوسط                

 ........................ = 2 التباين      

 ........................ =   الانحراف المعيارى   

   
 

 ( دسة) بقية الأسئلة فى الصفحة السا
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 ( شدمج .  )
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  =(  سمتقطعا  توزيعه الاحتمالى يحدد بالدالة د ) ي ا عشوائ امتغير     زكان   إذا ( 4

 3،  2، 1 = سحيث      

  u التوقع ( ثانياً )              كقيمة  ) أولا (        : أوجد      

 :  الحل    

 كلايجاد قيمة  ) أولا (      

 ....................  =(  1د )        

 ....................  =(  2 د )       

 ....................  = ( 3د )       

  1 =(   3(  +  د )  2(  +  د )  1د )  ي      

 1 =...............+................+.............  ى      

 .................... = ك ى    

     

   u التوقعلايجاد  ( ثانياً )  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ........................ = u التوقع ى

 

 
 (ة بع) بقية الأسئلة فى الصفحة السا

 
 
 

 (2)س+

 ك

 ( رسد )  × رس ( رسد )  رس

1 

2 

3 

 

................. 

................. 

................. 

 

................. 

................. 

................. 

  

 المجموع

 
................. 
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 ( شدمج .  )
  

  ،  0.5 = ( ب ، ل )  0.4 =( ا)عشوائية ما وكان ل  لتجربةعينة  من فضاءحدثين  ب،  اإذا كان ( 5

 فأوجد :   .80( =  ب   ُ ا ل )     

 ( ب | ا )ل  : ثانياً (       ب ث ال )    : ولاأ 

 :الحل 

      ................... - .............+..................=  ( بث ا)  ل   أولا :     

                              = .................+ .............- ...................      

                                      =.............................. 

 

  = ( ب | ا )ل   ثانياً : 

           

     =  

 

                                     = ........................... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( فى الصفحة الثامنة الأسئلةبقية ) 
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.............................. 

.............................. 

.............................. 

.............................. 



 

 

   ثان( 5 / 1805 )تابع  

 
 

 ( شدمج .  )
 

وحدد نوعه : ص،    س( أكمل لإيجاد معامل ارتباط الرتب لسبيرمان بين  6    

 

صرتب  ف ف2  س ص  سرتب  

    7 3 

    4 1 

    5 6 

    8 4 

    6 3 

    7 8 

  

  

        - 1 = ر    

 

         = 1- .....................  

 

       = ..........................  _  ..........................   

 

 

  ...................................نوعه        

 

 

 

 

 

  (((* ) انتهت الأسئلة*))

.................. 

.................. 
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